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OcCHOBHbBIe NoN0IHCCHUA

MONACKYAAPHO-KUHEMUUECCKOU
meopuu (MKT).



Amom — HauMeHbULAR HacMUUA XUMULECK020
anemenma, AGAANWAACA  HOcumenrem  ez20
ceoilcma.

HdemMmokpum




Monexkynbl
pPacTEOpM-
TENA

Monexynbl
KpacuTens




Ten.1o60e dsuwiceHue MoaeKY




Maccwst u pazmepslt MOoAeKYA U AMoMo8

H, O - eo0d

~10%* MosieKy. 3,7 X 10%% MosieKyI

N = 37000000000000000000000 Mo01eryn
YIUBHTEJILHO!!!



Koauuecmeo gewecmsa

Koanuuwecmeo seuwjecmea xapaxmepusyemcs
YUCSOM MOJNEKYJ 3Mmozo eeujecmeéa.

V - o603HaueHue
Koauuecmaeda eeuiecmaeda

lv]|=| Moub ]

MoJyib — 3TO KOJIMYECTBO BEILECTBA, B
KOTOPOM COAEPKHUTCS CTOJIBLKO JKE
MOJIEKYJT (aTOMOB), CKOJIBKO
COJIEPIKUTCS aTOMOB B 12 I yriepoja.




Koauuecmeo gewecmsa

B oHOM MoJ1e 1100010 BelecTna
COJIEPIKUTCS OJIMHAKOBOE YUCIIO
MOJIEKY/T (aTOMOB). ITO YMCJIO
Ha3bIBaercs «llocrossHHas
ABOrajapoy:
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Maccouvt u pasmepusl MoaeKy.a U amomos

3,7 X 10%% MoJsieKy.J

1073 kr

- - -26
_W~3x10 Kr

my

m_= 0,00000000000000000000000003 kK2
Y/ IUBUTE/IBHO!!!



Maccwst u pazmepslt MOoAeKYA U AMoMo8

Omuocumensnasa amomuan macca M, — wucno

AMOMHBLX €eOUHUY MAaccbl, Ccodeprcauuxca 6
macce amoma.

la.e. M. =

=1,66 102" kr

IJeMenm

Bozopon

11 | YIJIepon,

A3zoT

Kuciopoz

Ypan

Hszomon

Oy

©c

OmHuocumeavrasn
amomHas maccea,
al e. M.

1,0078

GN
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12,0000

14,0031

15,9949

235,0439




Maccwst u pazmepslt MOoAeKYA U AMoMo8
[ ~e——

M,.(HCl) = 36,5a.e.M

M.(HCl) =M. (H) + M,.(Cl) =
=1+4+355=36,5a.e.m

M.(H,50,) = 98 a.e.M
M.(H,S0,) = 2M,(H) +

+ M..(S) +4M..(0) =
L”2504 =2X14+324+4X16=
=98 a.e.M




Moaspuaa macca

MoasapHraa macca M - amo macca eewiecmaea,
83AaMo20 6 Koauuecmae 1 MONb.
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[(M]=|

MOJIb

- KoAaudecmeo seuiecnmea




Moaspuaa macca

Mm=um O

Oxygenium
M.(0) =16a.e.M SHErORON
KI'
M(0) = 16 = 0,016

MOJIb MOJIb



Aepezamubte COCMmosaHuUA eeuwlecmea




Da3o6vie nepexoovl

IThasaenue r\ N cnapenue

Teeppoe teno (nep) Xupkocrb (Bopa) Nap (BopsHoNn)

¥,
\/

Kpucmaaausauusn KonOdencauus




BHympeHnHsasa oaHep2usn

Brympennaa snepzua mena — cymma KuHemu-
YeCKOlU IHepzuu xXaomuiecko20 mennoeozo 0eu-
HeHus wacmuy (amomoeé unu MOLeKyn) mena u

NOMEeHYUANLbHOU 3HepzUuU uX é3aumodelicmeus.
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E. = —% _ -cpenHAa KWHETHYECKAas SHEPIUA
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Temnepamypa mena — mepa cpednel KuHemu-
YeCcKoll IHepZUU XA0MU4ecK0oz0 nocmynamenb-
HO20 06U CECHUSA €20 MONEKYN.

T — o603HaueHNEe TeMHIepaTypPhl
| T]=[K], K- rpaayc keabBuHa

| t ] =[°C ] — GbpITOBasA €AMHUIIA U3MEPEHUS
°C — rpagyc Llenbcus

- CpeJHASI KUHETHYECKasd

SHEPIUs JBHKEHUS MOJIEKYI
Bell[eCTBA

k= 1,38 - 10723 JI»k/K- nocrossHHas
bosbiimaHa




Jhodeuz
boavuman

m-ocnoeuoe ypasHeHue MKT

kB = 1,38 - 10723 Jlm/K-nocmoannas Bboavuymana

n = N/V - xoHueHmpauus



Yuavam TomcomH
(nopo Keaveumn)

dDapenzeutm



Temnepamypa

HIkana Tepmodunamu- HIxana
Llenvcusn Yeckas wKana daperizeiima
t=T—273=g(TF—32) T =t + 273 T, = 32+ 1,8¢
°C R il b °F
KUIIeHHe BOAKI 373 | k I P | 212]| §

TeMIIepaTypa
TeJa YeJIOBeKa 310

273 300 »

NJIaBJeHHE JIhAa

CYXOH Nen (COE) 195 200
KHUAKHH BO3AYX 82 | 100 |
abCoOJIIOTHBIN HYJIB 0 =

CB#A3p MEXAY TeMIIepaTyPHBIMHU HIKaJaMHU
Ienscusa u KenbBuHA onpenessieTcsi COOTHOIIEHUSIMMU :

t°C=T-273, T=t°C+ 273.



Tepmomemp

Tepmomemput (no npuHUuny oeicmeust):
y/ 2a308ble (8030yuIHble, A30MHble)
y/)rcudkocmubsle (pmymHbsvle, cnupmosble)

Y/’ 59/1eKMPOHHbLE

Tepmomemput (N0 Ha3ZHaAUEeHU
Y KOMHAMHbLE
Y/ YAUUHDBLE
Y/’ MeOUuUUHCKUE
y’ 1abopamopHble U m.o.
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Cnacuoo 3a
SHuUMaHue!



